
03/09/2024

ΟΑΚ: Παγκρήτια συνάντηση για τα τροχαία 
ατυχήματα στον ΒΟΑΚ
/ Επικαιρότητα

Με αφορμή την αυξηση των τροχαίων ατυχημάτων στην 
Κρήτη, η Ορθόδοξος Ακαδημία Κρήτης προσκαλεί σε μία πρώτη 
συνάντηση-συζήτηση, με θέμα: «Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ, ο ΒΟΑΚ και ο 
ΒΙΟΣ», την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 9:00 π.μ., 
στις εγκαταστάσεις της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης, στο 
Κολυμπάρι Χανίων. Της συνάντησης θα προηγηθεί η τέλεση 
Τρισαγίου για όλα τα θύματα των Τροχαίων Δυστυχημάτων της 
Κρήτης.
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Σημειώνεται ότι η Ορθόδοξος Ακαδημία Κρήτης έχει ως κύρια αποστολή της, να 
διευκολύνει τη συνάντηση του ανθρώπου με τον εαυτό του και με τον συνάνθρωπο, 
σε μία τίμια συζήτηση, δηλαδή στην από κοινού αναζήτηση της αλήθειας.

Στα πενήντα πέντε (55) και πλέον χρόνια λειτουργίας της, αφουγκραζόμενη τις 
αγωνίες των τοπικών και ευρύτερων κοινωνικών, τα προβλήματα και τις 
ανησυχίες, η Ορθόδοξος Ακαδημία Κρήτης λαμβάνει πρωτοβουλίες διαλόγου και 
κοινού προβληματισμού, μοιράσματος και ανοίγματος, με μοναδικό κίνητρο την 
συμβολή στην, μέσα από τον διάλογο, αναζήτηση προτάσεων και θέσεων που θα 
συμβάλλουν στο κοινό καλό και αγαθό, με κορυφαίο πάντων την ανθρώπινη ζωή 
που, κατά την Ορθόδοξη πίστη, είναι πολύτιμο και αναντικατάστατο «δώρο του 
Θεού».

Όπως αναφέρει η ανακοίνωση της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης, τα Τροχαία 
Ατυχήματα, για πολλούς και διαφόρους λόγους, που δεν είναι του παρόντος να 
αναλύσουμε στο σημείο αυτό, αυξάνονται καθημερινώς με γεωμετρική 
πρόοδο. Οι απώλειες, ως συνέπεια, σε ανθρώπινες ζωές, υπερβαίνουν ίσως τις 
απώλειες ενός πολέμου. Προσμετρούμενες δε με τις τραγικές συνέπειες στις 
οικογένειες των θυμάτων των Τροχαίων Δυστυχημάτων, είναι απύθμενες. 
Από το πανανθρώπινο, αυτό, δράμα, το «σημεῖον τῶν καιρῶν», δεν 
εξαιρούνται, ούτε τα Χανιά, ούτε η Κρήτη στο σύνολο της.

Το πρόβλημα είναι και ανθρωπολογικό

Στη συνέχεια της ανακοίνωσης αναφέρεται ότι το θέμα των Τροχαίων δεν αφορά 
μόνο την εκάστοτε Πολιτεία σε θέματα υποδομών και ασφάλειας. Το πρόβλημα 
είναι και ανθρωπολογικό. Είναι, ίσως, καιρός πέρα και μαζί με τις διαχρονικές 
υποχρεώσεις της Πολιτείας, να ασχοληθούμε και με την παρακμή του 
πολιτισμού. Για τον λόγο αυτό καθίσταται ακόμη πιο προφανής και επιτακτική η 
ανάγκη της ειλικρινούς αναζήτησης των όρων και των προϋποθέσεων της 
συνεχούς υποστήριξης του Διαλόγου και για το μέλλον της Κρήτης. Ας γίνει, 
λοιπόν, η θλιβερή και τραγική αυτή αιτία των Τροχαίων Δυστυχημάτων, αφορμή 
ενός κοινού προβληματισμού για όλους μας και από όλους μας.

Παράκληση: Όσοι εκ των Φορέων επιθυμούν να έχουν μία πεντάλεπτη (5΄) 
παρέμβαση, κατάθεση πρότασης, καλούνται όπως επικοινωνήσουν με το Ίδρυμα: 
Δρ. Κωνσταντίνο Β. Ζορμπά, καθώς και για οιανδήποτε επιπρόσθετη πληροφορία 
στα τηλέφωνα 2824022245-22500 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση [email protected]
, το αργότερο έως την Δευτέρα, 16 Σεπτεμβρίου 2024, για λόγους διευκόλυνσης 
και οργάνωσης της διαδικασίας.
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